
YouGov / Campaign Against Antisemitism Survey Results

Sample Size: 1660 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th August 2016

Total Remain Leave
Did not 

vote
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1660 652 709 261 438 361 79 162 468 388 100 158 803 857 193 709 410 349 946 714

Unweighted Sample 1660 732 741 166 467 379 87 165 490 407 112 169 741 919 167 687 424 382 1000 660

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

5-6 

Jan 

2015*

18-19 

Aug 

2016

Here are a number of comments that different 

people have made about Jewish people in 

Britain these days. For each of the following 

statements, please indicate how true or untrue 

you think these statements are.

"British Jewish people chase money more than 

other British people".

Definitely true 4 4 3 5 2 3 4 1 7 4 1 3 6 5 3 0 5 3 4 3 5

Probably true 20 16 11 22 11 20 9 12 33 21 8 14 28 18 14 7 12 19 27 15 17

TOTAL TRUE 24 20 14 27 13 23 13 13 40 25 9 17 34 23 17 7 17 22 31 18 22

Probably not true 29 29 31 28 27 38 28 30 27 33 29 24 27 30 29 36 24 32 32 32 26

Definitely not true 28 24 37 17 14 20 40 37 10 21 36 34 17 23 26 29 27 25 15 29 18

TOTAL NOT TRUE 57 53 68 45 41 58 68 67 37 54 65 58 44 53 55 65 51 57 47 61 44

Don't know 19 27 18 27 46 19 19 21 24 22 25 25 22 24 29 28 32 21 22 21 34

"Having a connection to Israel makes Jewish 

people less loyal to Britain than other British 

people". 

Definitely true 3 3 2 4 2 1 2 3 8 2 1 4 5 4 2 1 4 3 3 2 5

Probably true 16 12 7 14 14 12 10 13 21 12 8 12 17 16 8 9 11 12 16 11 12

TOTAL TRUE 19 15 9 18 16 13 12 16 29 14 9 16 22 20 10 10 15 15 19 13 17

Probably not true 33 34 36 35 28 45 33 30 30 39 37 29 33 35 33 33 30 35 40 35 32

Definitely not true 23 25 37 19 14 24 36 35 12 25 33 30 15 21 29 33 25 27 19 31 18

TOTAL NOT TRUE 56 59 73 54 42 69 69 65 42 64 70 59 48 56 62 66 55 62 59 66 50

Don't know 25 26 18 28 42 18 19 20 30 22 21 25 30 24 29 26 30 24 22 21 33

"Jewish people consider themselves to be better 

than other British people".

Definitely true 3 3 3 4 2 2 3 2 7 3 1 4 5 5 2 0 4 4 3 2 5

Probably true 13 11 8 13 14 11 11 9 20 11 8 6 14 15 7 6 10 13 13 10 12

TOTAL TRUE 16 14 11 17 16 13 14 11 27 14 9 10 19 20 9 6 14 17 16 12 17

Probably not true 32 33 32 35 29 43 27 28 35 39 29 32 39 32 33 36 27 35 40 35 30

Definitely not true 31 28 40 22 18 27 40 44 15 27 39 34 21 25 32 33 29 30 23 33 22

TOTAL NOT TRUE 63 61 72 57 47 70 67 72 50 66 68 66 60 57 65 69 56 65 63 68 52

Don't know 20 24 16 26 37 17 20 17 23 21 23 24 22 23 25 25 29 19 20 20 30

EU Ref Vote 2016 Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade
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YouGov / Campaign Against Antisemitism Survey Results

Sample Size: 1660 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th August 2016

Total

Weighted Sample 1660

Unweighted Sample 1660

%
5-6 

Jan 

2015*

18-19 

Aug 

2016

Here are a number of comments that different 

people have made about Jewish people in 

Britain these days. For each of the following 

statements, please indicate how true or untrue 

you think these statements are.

"British Jewish people chase money more than 

other British people".

Definitely true 4 4

Probably true 20 16

TOTAL TRUE 24 20

Probably not true 29 29

Definitely not true 28 24

TOTAL NOT TRUE 57 53

Don't know 19 27

"Having a connection to Israel makes Jewish 

people less loyal to Britain than other British 

people". 

Definitely true 3 3

Probably true 16 12

TOTAL TRUE 19 15

Probably not true 33 34

Definitely not true 23 25

TOTAL NOT TRUE 56 59

Don't know 25 26

"Jewish people consider themselves to be better 

than other British people".

Definitely true 3 3

Probably true 13 11

TOTAL TRUE 16 14

Probably not true 32 33

Definitely not true 31 28

TOTAL NOT TRUE 63 61

Don't know 20 24

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Express / 

Mail

Sun / 

Star

Mirror/ 

Record

Guardian / 

Indy

FT / 

Times / 

Teleg

Other
No 

paper
None Christian Catholic Other

Prefer 

not to 

say

199 551 357 400 153 254 107 50 211 171 155 712 761 539 129 81 62

175 568 366 395 156 265 110 50 228 183 161 663 741 565 131 76 56

% % % % % % % % % % % % % % % % %

3 4 3 4 6 4 9 0 1 4 4 4 3 3 5 13 1

10 19 15 18 11 23 24 10 6 15 17 16 13 23 14 10 9

13 23 18 22 17 27 33 10 7 19 21 20 16 26 19 23 10

31 29 30 29 28 32 25 18 27 36 31 28 29 30 29 26 33

35 24 21 19 35 20 11 27 49 27 22 20 27 20 25 24 9

66 53 51 48 63 52 36 45 76 63 53 48 56 50 54 50 42

22 25 32 30 20 21 31 44 17 17 26 32 27 24 26 27 49

2 4 2 3 3 4 4 0 1 3 4 3 2 2 4 15 1

5 13 14 11 13 13 14 11 8 11 9 13 11 13 13 10 20

7 17 16 14 16 17 18 11 9 14 13 16 13 15 17 25 21

34 36 29 36 32 42 38 27 27 37 37 31 34 39 31 18 21

34 25 24 21 29 19 13 16 45 32 25 22 26 22 28 35 15

68 61 53 57 61 61 51 43 72 69 62 53 60 61 59 53 36

25 23 31 29 24 23 30 46 19 18 24 31 28 24 23 22 43

2 4 2 4 5 4 2 4 1 4 3 4 2 3 6 14 1

10 13 8 12 9 14 18 7 6 8 11 12 11 12 11 10 11

12 17 10 16 14 18 20 11 7 12 14 16 13 15 17 24 12

30 34 33 32 33 38 31 29 27 39 39 30 33 36 29 22 29

33 28 27 27 32 26 18 15 50 30 26 26 29 27 31 27 10

63 62 60 59 65 64 49 44 77 69 65 56 62 63 60 49 39

25 21 29 26 21 18 32 45 16 18 21 29 25 22 23 27 49

ReligionRegion Newspaper Readership
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Sample Size: 1660 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th August 2016

Total Remain Leave
Did not 

vote
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1660 652 709 261 438 361 79 162 468 388 100 158 803 857 193 709 410 349 946 714

Unweighted Sample 1660 732 741 166 467 379 87 165 490 407 112 169 741 919 167 687 424 382 1000 660

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote 2016 Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

5-6 

Jan 

2015

18-19 

Aug 

2016

"Compared to other groups, Jewish people have 

too much power in the media".

Definitely true 4 4 3 5 2 3 4 3 5 3 1 4 7 5 2 3 5 3 4 3 5

Probably true 11 11 8 12 13 11 9 6 14 9 10 9 16 14 7 6 9 12 16 10 11

TOTAL TRUE 15 15 11 17 15 14 13 9 19 12 11 13 23 19 9 9 14 15 20 13 16

Probably not true 29 31 32 33 27 40 27 42 37 38 27 33 36 33 29 31 28 31 36 33 28

Definitely not true 27 26 38 19 18 24 39 31 13 24 36 30 17 22 30 33 26 26 22 31 20

TOTAL NOT TRUE 56 57 70 52 45 64 66 73 50 62 63 63 53 55 59 64 54 57 58 64 48

Don't know 28 28 19 32 40 22 21 17 30 26 26 25 24 26 30 27 32 28 22 23 35

"Jewish people talk about the Holocaust just to 

further their political agenda".

Definitely true 3 2 4 0 1 3 2 7 2 1 4 7 4 1 1 3 3 3 2 4

Probably true 9 6 10 11 9 7 9 12 11 5 8 9 12 6 11 9 8 10 8 10

TOTAL TRUE 12 8 14 11 10 10 11 19 13 6 12 16 16 7 12 12 11 13 10 14

Probably not true 26 26 27 22 32 23 27 23 31 23 24 24 27 24 28 24 26 27 27 23

Definitely not true 41 53 37 25 44 54 44 30 40 53 44 40 37 45 37 39 44 44 45 35

TOTAL NOT TRUE 67 79 64 47 76 77 71 53 71 76 68 64 64 69 65 63 70 71 72 58

Don't know 22 13 22 42 14 13 18 29 17 17 20 21 20 24 24 26 19 16 18 27

"Jewish people can be trusted just as much as 

other British people in business".

Definitely true 35 49 29 24 35 50 42 24 35 47 46 28 33 37 37 35 39 32 41 28

Probably true 36 33 39 36 45 27 39 39 45 28 35 40 36 36 26 32 41 45 37 35

TOTAL TRUE 71 82 68 60 80 77 81 63 80 75 81 68 69 73 63 67 80 77 78 63

Probably not true 7 4 8 8 8 5 4 7 6 4 4 7 8 5 10 6 5 7 7 7

Definitely not true 4 4 5 4 3 3 6 9 3 3 3 7 5 3 9 4 3 3 4 5

TOTAL NOT TRUE 11 8 13 12 11 8 10 16 9 7 7 14 13 8 19 10 8 10 11 12

Don't know 18 10 19 28 10 14 9 20 12 17 11 18 17 18 18 23 12 13 12 25

How many Jewish people have you met?

None 13 8 14 22 10 12 10 16 11 12 14 11 10 17 19 15 11 9 9 19

1 to 4 22 22 22 19 23 23 23 25 24 21 19 24 21 22 24 24 19 18 22 21

5 to 9 9 10 9 5 10 10 13 7 8 11 12 8 8 9 10 6 11 11 10 7

10 or more 28 33 27 21 34 30 34 26 33 29 26 31 33 24 14 22 33 42 34 21

Don't know 28 27 27 33 23 25 20 25 24 27 29 26 29 28 33 32 26 20 26 31
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Sample Size: 1660 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th August 2016

Total

Weighted Sample 1660

Unweighted Sample 1660

%
5-6 

Jan 

2015

18-19 

Aug 

2016

"Compared to other groups, Jewish people have 

too much power in the media".

Definitely true 4 4

Probably true 11 11

TOTAL TRUE 15 15

Probably not true 29 31

Definitely not true 27 26

TOTAL NOT TRUE 56 57

Don't know 28 28

"Jewish people talk about the Holocaust just to 

further their political agenda".

Definitely true 3

Probably true 9

TOTAL TRUE 12

Probably not true 26

Definitely not true 41

TOTAL NOT TRUE 67

Don't know 22

"Jewish people can be trusted just as much as 

other British people in business".

Definitely true 35

Probably true 36

TOTAL TRUE 71

Probably not true 7

Definitely not true 4

TOTAL NOT TRUE 11

Don't know 18

How many Jewish people have you met?

None 13

1 to 4 22

5 to 9 9

10 or more 28

Don't know 28

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Express / 

Mail

Sun / 

Star

Mirror/ 

Record

Guardian / 

Indy

FT / 

Times / 

Teleg

Other
No 

paper
None Christian Catholic Other

Prefer 

not to 

say

199 551 357 400 153 254 107 50 211 171 155 712 761 539 129 81 62

175 568 366 395 156 265 110 50 228 183 161 663 741 565 131 76 56

% % % % % % % % % % % % % % % % %

ReligionRegion Newspaper Readership

5 4 3 3 6 5 5 5 2 3 3 4 3 3 7 19 3

10 11 8 13 10 12 10 9 7 12 11 11 11 11 10 8 11

15 15 11 16 16 17 15 14 9 15 14 15 14 14 17 27 14

24 35 30 30 30 34 32 18 25 39 34 30 30 37 26 21 21

39 24 26 22 31 22 14 17 49 30 28 22 27 24 27 26 10

63 59 56 52 61 56 46 35 74 69 62 52 57 61 53 47 31

22 26 34 32 23 26 39 51 18 15 23 33 29 26 30 26 54

2 3 3 2 3 4 4 4 1 3 1 3 1 3 6 12 0

8 10 9 8 8 8 8 5 6 10 11 10 10 7 10 11 5

10 13 12 10 11 12 12 9 7 13 12 13 11 10 16 23 5

24 28 22 27 28 30 30 22 17 24 25 27 26 30 15 21 28

45 38 41 40 46 42 27 29 63 50 42 34 39 42 54 33 17

69 66 63 67 74 72 57 51 80 74 67 61 65 72 69 54 45

22 20 26 23 15 16 30 39 12 13 21 27 24 18 16 24 51

43 35 35 33 37 32 21 24 61 44 34 30 38 31 40 44 17

32 41 32 37 32 39 41 35 20 38 44 37 34 43 33 21 28

75 76 67 70 69 71 62 59 81 82 78 67 72 74 73 65 45

6 6 7 7 9 10 10 5 3 6 6 7 5 8 4 8 20

6 5 2 3 6 6 3 3 4 3 6 4 3 4 6 10 2

12 11 9 10 15 16 13 8 7 9 12 11 8 12 10 18 22

13 14 24 20 16 13 24 33 12 9 10 23 20 14 18 18 34

7 10 19 15 16 13 21 29 7 7 11 15 14 14 11 10 13

18 23 22 23 19 29 22 24 20 17 21 21 19 22 32 25 21

8 9 7 9 13 9 9 3 12 10 11 7 8 11 7 8 4

48 31 17 27 23 28 12 12 41 53 28 22 27 29 25 37 20

19 28 35 26 28 22 36 32 20 13 30 35 32 25 23 21 42
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Sample Size: 1660 GB Adults
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Total Remain Leave
Did not 

vote
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1660 652 709 261 438 361 79 162 468 388 100 158 803 857 193 709 410 349 946 714

Unweighted Sample 1660 732 741 166 467 379 87 165 490 407 112 169 741 919 167 687 424 382 1000 660

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref Vote 2016 Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

To what extent do you agree or disagree with the 

following statement. "I am just as open to 

having Jewish friends as I am to having friends 

from other sections of British society".

Strongly agree 61 73 55 52 63 73 70 43 62 72 72 51 57 65 65 61 64 56 67 54

Tend to agree 28 21 34 31 32 19 26 38 29 20 25 38 31 25 23 25 28 37 26 31

TOTAL AGREE 89 94 89 83 95 92 96 81 91 92 97 89 88 90 88 86 92 93 93 85

Tend to disagree 3 2 4 3 2 3 2 8 4 1 3 3 5 2 5 3 2 3 2 4

Strongly disagree 1 1 1 0 1 1 1 2 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

TOTAL DISAGREE 4 3 5 3 3 4 3 10 6 2 3 4 6 3 6 4 3 4 3 5

Don't know 7 4 6 14 2 6 1 10 5 6 1 6 5 8 6 9 5 4 4 10

*Asked in 2015 as: "Jews chase money more than 

other British people."

 "Jews' loyalty to Israel makes them less loyal to 

Britain than other British people". 

"Jews think they are better than other people."

"Jews have too much power in the media."
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Sample Size: 1660 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th August 2016

Total

Weighted Sample 1660

Unweighted Sample 1660

%

To what extent do you agree or disagree with the 

following statement. "I am just as open to 

having Jewish friends as I am to having friends 

from other sections of British society".

Strongly agree 61

Tend to agree 28

TOTAL AGREE 89

Tend to disagree 3

Strongly disagree 1

TOTAL DISAGREE 4

Don't know 7

*Asked in 2015 as: "Jews chase money more than 

other British people."

 "Jews' loyalty to Israel makes them less loyal to 

Britain than other British people". 

"Jews think they are better than other people."

"Jews have too much power in the media."

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Express / 

Mail

Sun / 

Star

Mirror/ 

Record

Guardian / 

Indy

FT / 

Times / 

Teleg

Other
No 

paper
None Christian Catholic Other

Prefer 

not to 

say

199 551 357 400 153 254 107 50 211 171 155 712 761 539 129 81 62

175 568 366 395 156 265 110 50 228 183 161 663 741 565 131 76 56

% % % % % % % % % % % % % % % % %

ReligionRegion Newspaper Readership

74 61 58 55 67 55 47 52 79 72 67 57 65 59 64 58 38

17 31 30 29 25 34 38 29 17 22 21 31 26 32 26 26 29

91 92 88 84 92 89 85 81 96 94 88 88 91 91 90 84 67

4 3 3 3 3 4 2 2 1 3 4 3 4 3 2 3 3

1 1 0 3 1 1 2 0 0 2 2 1 1 1 1 4 2

5 4 3 6 4 5 4 2 1 5 6 4 5 4 3 7 5

5 4 9 10 5 7 11 17 2 1 6 8 5 6 7 9 28
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